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1. ont) Hatarozzuk meg a —(z —1)"™ hatvanysor
(4 pont) g n§:1 \/ﬁ( ) y

konvergenciatartomanyat!

e n
2. (8 pont) Szamitsuk ki a Z T hatvanysor ¢sszegfiigg-
n
n=1
vényét!

3. (8 pont) Tekintsiik azt az f fiiggvént, melyre f(z) =
22, ha = € [0,2) és f(x) = f(z +2), ha z € R. Irjuk fel f
Fourier-soranak Osszegfiiggvényét!

4. (4 pont) Hatérozzuk meg a z — zcos 2 fiiggvény 0 ko-
riili Laurent-sorat és integraljanak értékét egy origdt pozitiv
koriiljaras szerint egyszer megkeriil§ zart gorbén!

Név:
>

Gyakvez.:

5. (6 pont) Irjuk fel, hogy az alabbi inhomogén differenci-
alegyenletek egyik partikuldris megoldasat milyen alakban
érdemes keresni:

a) v —y"' =2y =22

b) y" —y" =2y =3e*

¢) vy’ +2y + 5y =4sin2z
d) v + 2y + 5y = e T sin2x

6. (3 pont) A Cauchy—Peano-féle egzisztenciatétel alkal-
mazéisaval mutassuk meg, hogy az alabbi kezdetiérték prob-
léma megoldhato (irjuk fel a tételben emlitett t6bbvaltozos
f(z,y0,y1...) fliggvényt, és a P pontot is)!

"

o " /
7 = cosy’ —ayy', y(1)

7. (2+2 pont) Mutassuk meg kétféleképpen is, hogy a
sinx és a cosx fliggvények az egész szamegyenesen fiigget-
lenek!

8. (4 pont) Oldjuk meg az alabbi kezdetiérték problémat!

2y +ay —y=0, y(l)=1,¢(1)=1



